

**Відгук**  
**на проект освітньо-професійної програми**  
**«Управління у сфері соціального забезпечення» другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності**  
**232 «Соціальне забезпечення»,**  
**галузі знань «Соціальна робота»**

Сучасна система соціального забезпечення проходить складну трансформацію від патерналістської моделі, в напрямку адаптації до функціонування в умовах війни ринковій економіці й ринковому суспільстві та мирного розвитку. А такий стан спра- вимагає від людей значно більшої активності у самозабезпеченні, особисті солідарності й субсидіарності щодо соціального оточення. Підготовка магістрів з освітньою програмою (ОП) «Управління у сфері соціального забезпечення» стан вагомим фактом у розвитку соціальної, фінансової, емоційної, координаційної т організаційної стабільності як громадян держави так і держави в цілому.

Логічна структура програми враховує найважливіші питання соціального забезпечення та складена у відповідності до вимог вищої школи. Тривалість освітньої програми становитиме 90 кредитів за умови наявності ступеня бакалавра або магістра.

Рівень опанування знань за даною освітньою програмою передбачає широке використання прикладних джерел, а також залучення до використання різноманітних практик.

Відповідно до вимог, ОП включає: цілі, очікувані результати, опис предметної області, питання працевлаштування та продовження освіти, стиль та методика навчання, а також програмні компетентності випускника. Випускники освітньої програми будуть реалізовувати а також створювати умов для реалізації принципу соціальної держави як базису гідного життєвого середовища для громадян України.

В цілому ОП «Управління у сфері соціального забезпечення» другого магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» галузі знань «Соціальна робота» відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, базується на компетентнісному підході щодо підготовки кваліфікованого магістра, якій володіє фаховими навиками та компетентностями для успішної професійної діяльності за даною спеціальністю.

Варто зазначити що у процесі співпраці яка багато років є дієвою між кафедрою та Благодійний Фонд «Там де живе надія», відбувалися зустрічі щодо напрацювань та обговорень наповненості та змісту освітньо-професійної програми. Представлена ОП програма буде особливою та реалізовуватиметься за участю як науково-педагогічних фахівців кафедри, так і практиків та учасників Фонду. Випускники магістерського рівня за даною освітньо-професійною програмою матимуть компетентності, як от вміння виявляти, формувати та вирішувати проблеми так і до вміння приймати обґрунтовані рішення за потреби з випереджаючим характером.

Пропонований проект ОП рекомендується для практичного впровадження у Львівському національному університеті ім. Івана Франка.

Голова в Благодійному Фонді «Там де живе надія» **Сергій Канюка**

